JERHAXKX 2020 F4]=

HFSEZEZRNIEIINE

op) | RER ]

—. ®EE (KRG 164, BE2 )
L= 1 3 4 7 8
2= B C B A C D A B
—. EEH (K165, BE2 D)
9. x#2 10. m(m-+n)(m—n) 11. H
12,135 13. 4 14, 15
T
15. W AB/DC, ZA=/C:J4 AD=BC; 16. @B

=, @RES (KH B S 77,
#L55, 26765y, HE27-28[, BIET )

RENS B FUR. SRELRKIERTIE.

6845y, F17-21 &,

17. fif: ‘—2\/5‘—(1—7r)0+2c0530°+ (%)_1
=2\/§—1+2x\/2§+4
=33 +3
18. 8 : 11 &+ & B
—IX < 2.
X=3
R ERREARER
T4 3 2 1 0 1 2 3 4 &

WI=REA BB BRI 5 1

$22-24F, BIE65, FE25

g3t 7

7N

)




19. i (1) A=[—(m—3)]2—4><%(m—1)

=—n+ ¢

m = 0,
Wi, 19
A=-5m+9=0,

Jzémfjj%x B Yy

ﬁzﬁ%‘cxlzo, LWBZE. e 5 4y

20. fi#: (1) 1F CN-LAB T s N.
**AB/ DC, DM_LAB, CN_LAB,
‘. /DMN=_~/CNM=_MDC=90° .

. PUIATE MNCD AT, weeereereessesen 14 E

.. MN=CD, DM=CN. D C

- AD=BC. Pty
5D AADMEABCN.  eeeeeeeeennnnnnnns 2 4% F 4 M N-B

3 AB=10, CD=4

AM:BN:%(AB—MN):%x(10—4)=3.

. MB=BNAHMNI7. cccecceccercecetettetitoneeeesonnnnnnencenncteccectencetcctcencas 34
(2) "' EF L AB,

. ZF=90°.

" ZDMN=90°,

" ZF=/DMN.

. DM //EF.
<. ABDM« ABEF.
' DE=BD,
BM _ED 1
BF BE 2
.‘. BF:ZBM:14. ..................................................................... 4 63\
.‘.AF:BF_AB:14_10:4. ......................................................... 5 63\

M=t 2B 5 R L beE 5200 L7 70




21. (D @@ ...................................................... 4§j\
(2) Vi W ARG B U TTBT AR AR E, -ooeeeeeeeeeees 5%

22.fi#:
B LW co YORMEHIAN R 2030 x JeAily T,

10x + 6y =51
12y -8x =18

=

. 3.5>3,

SR F AT TE CC MBI L. +ovvvevreresssrmrereesensminitesenssnitieeess s 6 4

23. (1) F8: EFEOD. . A%

" OB=0D,
S /ZB=A.

Xt £ZB=/C,

S ZC=/1.

~.OD // AC.

" DE L AC TE,

. ZDEC=90= ZEDO.
- DELOD.
“RDAEGOO L,

SDESOOMYUL et 291

W=t 2B 5 R LV beE 5300 (3L 7 70D




(2) k. EB¥AD.

“ AB HOOHEL,
..~ ADB=90<

&

** AB=8, sinB=

’

5

AD:AB-SinB=¥. .................................................................. 30

WA+ /2=/3+/2=90°,

S A1=/3.

S /B=/3.

A AED 1, ~ AED=90<
AE 45

* sinB=sin/3=—= \
AD

5
PN

SJAE=—AD = X —— § .................................................................. 4
5 5 5 5

0D / AE,

~AFAE A FOD.

. FA_AE

“"FO oD’

“* AB=8,

S OD=A0=4.
FA 2

"FA+4 5

8
FA=§. ..................................................................... 6 7>

24. (L

y2 L —1/

_ N W A U N
T

A\ A}

Q
S
N
5




(2) 15 e 6 7

25 (1) MR 1.
AR (5,3) YL
wC (9, OO , \\
¥ A, C RSN y=kx+b H, ‘5’ B
[sk+b=3 AREAN
T ok +b=0 , 4
kz—% ‘ ,\\\
13 , i .
b2l 0 N
4 V 4y \\
3,2
B 4 4
. AN I N
SOELZE y=kx+b 1A R yz_ZXJFI .......................................... 2 43
2) @3 .......................................... 3 ﬁj\
@ n23 .......................................... 5 ﬁj\
26. fik: (1) HEEAAE, m—-4=-3 .
:_m:l .......................................... 163\
(2) *'m=1,
SNy = x* - 2x -3,
4 y=0, f4x*-2x-3=0
ﬁﬁ'/f%lixl:_ly X2:3
“TA RAE B AU,
,ﬁAE@QQ*ﬂ‘?\j (_1, 0) T P P PP Zﬁj\
VR EELy =kx+5 (k200 IR %R A,
Sk=5. AR AT, 3 4y
y
(3) B FREIELSES G B A AN,
HESE n MBUETEE A 2<N<E  ceereeeeenenees 6 7
ANO B 3
C

WI=RA BB AR IO bRE - S5 00 L7 50



27. (D

2 O
R :
W REH ST 2R AQUIIXEAR Sk C.
-, ZCAE =ZEAH .
AC=AH. G

NS AE=AE,

S AACE2 AAHE.

o.-CE:EH- """""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 2 ﬁj

" EF & H 17 BC,

~.CE=EB.

. EB=EH.

SOAEHB JE S = Y ceeeeeeennneeennneitin i i e e 34
@1F EM_LAB T/ M

HI O A AEHB & 55 I = A1 JE .

CHMEBM.  ceeeesoeseasnieadtenntieieteetetiteeaetaeaieieeaaeteteea et aaaanaaas 44y

<. AC+AB=AH+AB

=AM-HM+AM+MB

i

'-'AC+AB:gAE, 4 H M B
SCAAM =AITAE  ceeeereereniiiiiiiiiiiiii e s s 6 4}

£ RtAAEM H, cos Z/EAB :%:

V11

. COSZEAB=T- ............................................................... 7§j\

~ |
o

M=t S5 R L betE S 6 (3L 7

=
'




28. (1) A eeeeeceetiiecccccctttantcttiiattcettattattonnccettcaccancitateaatcans 1%
2) ®

yA G

Off: TN G, FINELS X BIMAIEXRAN_BAHTEE e 3%
HUERH
C O BRZGECEO R T A E ML R, G R B EP X T A E L A,
/OEF=/PEG=90°, EG=EP, OE=EF.
/1=90°- ZPEF,
£2=90°- ZPEF,
yA G
A=/2.

. AGEF €A PEO.

ZGFE = ZPOE . E F
EOLOP,
/POE =90° . 0
ZGFE =90°
ZEFH =90° .
1EVUIA T OEFH H
ZFHO =90° .
S T A G B LR S X BT B eeeeeeeeeeenneneenmennenneneneeeanns 5 4%
@y 5 x 2[RI R AR A% & x 1HUETE

=
~
wy

&

y:%XZ_gX (X>5) ......................................................... 663\

Ezy:_%xz+gx (O<X<5). ................................................... 7§j\

W=t B 5 R LV bE 57 00 GE7 70




